VYMHOXBTE JCCATHUYHBIC I[pO6I/I Ha OTpULATCIIbHBIC
CTCIICHH JCCATH.

WUms: Jata: ___ Ouenka:___
1260, 5 x 0.01 = 8638, 7 x 0.0001 =
7142,8 x 0.1 = 4996, 3 x 0.0001 =
6227,4x0.1 = 5399,1 x 0.1 =
4050,6 x 0.01 = 3916,4 x 0.01 =
8167,3 x 0.001 = 1460,2 x 0.01 =
3963,6 0.1 = 3867,6 % 0.1 =
3394 x 0.01 = 4490, 2 x 0.001 =
6472,9 x 0.001 = 2768,9 x 0.1 =
1114,2 x 0.01 = 8563,6 < 0.01 =
7151,6 x 0.01 = 6705,6 % 0.01 =
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=" ] é ‘ YMHOXKBTE JIeCATHUHBIC APOOU Ha OTPHUIIATEIILHBIC
) 1 “ CTEIICHU JICCATH.

Nwms: Jlara: Orenka:

1260,5 x 0.01 = 12.605 8638, 7 % 0.0001 = 0.86387

7142,8 x 0.1 =714.28 4996, 3 x 0.0001 = 0.49963

6227,4 % 0.1 = 622.74

4050, 6 x 0.01 =40.506

8167,3 x0.001 = 8.1673

3963,6 x 0.1 =396.36

3394 x 0.01 = 33.94

6472,9 % 0.001 = 6.4729

1114,2 x 0.01 = 11.142

7151,6 x 0.01 = 71.516

5399, 1 x 0.1 =539.91

3916,4 x 0.01 = 39.164

1460, 2 x 0.01 = 14.602

3867,6 x 0.1 = 386.76

4490, 2 x 0.001 = 4.4902

2768,9 x 0.1 =276.89

8563,6 % 0.01 = 85.636

6705,6 x 0.01 = 67.056
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